

## Kaniški: Projekt izgradnje Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin ogledni je primjer za buduće investicije u sustavu civilne zaštite

22.11.2024.



Saborski zastupnik i načelnik Općine Gornji Kneginec, Goran Kaniški, u četvrtak je u Hrvatskom saboru upozorio hrvatsku javnost na važnost Civilne zaštite te je i na nacionalnoj razini potvrdio gradnju Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin, objekta koji će se graditi na području Općine Gornji Kneginec. Riječ je o važnom objektu budući da će Centar pokrivati područje pet županija; Varaždinske, Krapinsko-zagorske, Međimurske, Koprivničko-križevačke te Bjelovarsko-bilogorske županije.

- Civilna zaštita je zaštita ljudi, okoliša, imovine od svih vrsta prirodnih nepogoda i nesreća koje je prouzročio prije svega čovjek. Obuhvaća preventivne mjere za smanjenje učinka budućih izvanrednih situacija ili katastrofa i pomoć stanovništvu kojemu je ona potrebna nakon prirodne katastrofe ili katastrofe često uzrokovane ljudskim djelovanjem. Zbog toga je važno da civilna zaštita ima spremne i obučene operativne snage. Operativne snage su, prije svega, prikladne raspoložive sposobnosti, kao i sami resursi operativnih snaga namijenjeni provođenju mjera civilne zaštite - kazao je Kaniški dodajući da u današnje vrijeme imamo sve više nepogoda, zbog čega je upravo Varaždinska županija inicirala

projekt izgradnje Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin, jednog od samo pet takvih u Hrvatskoj.

- Cilj projekta je stvaranje preduvjeta za jačanje operativne sposobnosti za upravljanje rizicima i katastrofama na regionalnoj razini, a kako bi se smanjili rizici od velikih katastrofa i nesreća. To se namjerava postići kroz izgradnju Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin, gdje će se ujediniti tehnička sredstva, oprema i ljudski resursi iz sustava civilne zaštite i to na regionalnoj razini, unaprjeđenjem postojeće opreme i tehnike Centra civilne zaštite Varaždin i stvaranjem preduvjeta za organizirano stjecanje stručnih znanja i vještina operativnih snaga - pojasnio je saborski zastupnik iz Gornjeg Kneginca.

Regionalni centar bit će operativno nadležan za poslove civilne zaštite na području pet županija; Varaždinske, Krapinsko-zagorske, Međimurske, Koprivničko-križevačke te Bjelovarsko-bilogorske. Površina koja je potrebna za izgradnju Regionalnog centra civilne zaštite iznosi 58 tisuća kvadratnih metara, gotovo šest hektara, a zemljište je u potpunosti osigurala Općina Gornji Kneginec.

Površina objekta je, ukupno gledajući, veća od 11 tisuća kvadrata, a sastoji se od uredskih i skladišnih prostora, radionica, garaža za službena vozila, vozila posebne namjene, prostorija za komunikacijski centar 112, Vatrogasni operativni centar Vatrogasne zajednice Varaždinske županije, multimedijske višenamjenske dvorane, sportska dvorana, alpinistički zid, skloništa, sobe sa 150 kreveta, restoran, olimpijski bazen, pa i bazen za ronioce dubok 15 metara. U vanjskom dijelu predviđeni su natkriveni prostori, vježbalište, požarna kuća, toranj za vježbanje, heliodrom, hangar za helikopter i uređena infrastruktura za kontejnersko naselje.

Sama realizacija projekta u ovom je trenutku u fazi ishođenja građevinske dozvole.

- Vjerujem da ćemo kroz dva mjeseca imati građevinsku dozvolu koju ćemo potom ustupiti Ministarstvu unutarnjih poslova i oni će u prvoj polovici iduće godine moći krenuti sa samom izgradnjom Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin - najavio je Kaniški te zaključio:

- Ovaj projekt namijenjen zaštiti i spašavanju te ujedinjavanju svih žurnih službi bit će ogledni primjer za buduće investicije u sustav civilne zaštite na području Republike

Hrvatske, a sve u cilju povećanja sigurnosti ljudi i imovine uslijed elementarnih nepogoda i drugih nepredvidljivih situacija.